



В Пскове перед судом предстанет гражданин Узбекистана по обвинению в убийстве соотечественника

Следственным отделом по г.Псков Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего гражданина Узбекистана. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, вечером 22 декабря 2013 года в одном из домов на ул.Лиственной в г.Пскове между мужчинами по причине денежного долга произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый ударил 34-летнего потерпевшего ножом в область груди. Мужчина сумел выбежать на улицу и обратиться за помощью, однако от полученного ранения скончался в больнице. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/778819>